
 

 
Sirküler: 23-20                                                                     İstanbul, 07.07.2023 

 

KDV VE BSMV ORANLARI ĠLE MAKTU HARÇLARDA YAPILAN 

DEĞĠġĠKLĠK 

 
 

07.07.2023 tarih 32241sayılı resmi gazetede yayınlanan 7346 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 

KDV, BSMV ve Harçlarda değişiklikler yapılmıştır. 

 

 

1 - Katma Değer Vergisi Oranlarında Değişiklik (10.07.2023 tarihinden itibaren) 
 

-  %18 KDV’ye tabi teslim ve hizmetlerde KDV oranı, %20’ye yükseltilmiştir. 

-  %8 KDV’ye tabi teslim ve hizmetlerde KDV oranı, %10’a yükseltilmiştir. 

-  Sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, deterjan veya solüsyon 

emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kâğıdı, kâğıt havlu, kağıt mendil ve peçetenin KDV 

oranı %8’den, %20’ye yükseltilmiştir.    

 

 Bugün, Yarın ve pazar günü düzenlenecek faturalarda eski oranlar kullanılacaktır.  

 
2- Harç Kanunu tutarlarında değiĢiklik (08.07.2023 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

 
- Harçlar Kanununa ekli tarifelerdeki yer alan maktu harç tutarları (maktu nispi harçların 

asgari ve azami miktarlarını belirleyen hadler dahil) %50 oranında artırılmıştır (sürücü 

belgesi harçları hariç).  

 
- Yolcu beraberinde getirilen telefon kullanım izin harç tutarı 20.000 TL’ye 

yükseltilmiştir.  

 

 

3- Banka ve Sigorta Muamele Vergi oranında artış 
 

-  07.07.2023 tarihinden itibaren kullandırılacak tüketici kredilerine uygulanacak Banka 

ve Sigorta Muameleleri vergisi oranı %10’dan %15’e yükseltilmiştir.  

 

 

 

 

BETA  

                                                   YEMĠNLĠ MALĠ MÜġAVĠRLĠK  

                  LTD. ġTĠ. 

 


